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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINARIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 13ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 18 DE MARÇO 2016 

PRESIDÊNCIA –  Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho 

Sr. Minervânio Menezes Oliveira 

SECRETARIAS – Sr. Francisco Victor de Mendonça 

Srª. Maria de Fatima Monteiro 

 - Às 16:00 horas, sob a Presidência do Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho, é 

procedida a verificação de presença dos Srs. Vereadores. 

 

FOLHA DE PRESENÇA 

MINERVANIO MENEZES OLIVEIRA AUSENTE 

ANTONIO VALCEMAR COSTA LIMA PRESENTE 

FRANCISCO VICTOR DE MENDONÇA PRESENTE 

FRANCISCO NEURIBERG MONTEIRO DE MELO PRESENTE 

MANOEL FREITAS CAVALCANTE PRESENTE 

MARCOS LUIZ BATISTA OLIVEIRA PRESENTE 

MARIA DE FÁTIMA MONTEIRO PRESENTE 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO AUSENTE 

FRANCISCO WILSON DE FREITAS RÊGO FILHO PRESENTE 

 

___________________________________                 ________________________________ 

   Francisco Wilson de Freitas Rego Filho                           Francisco Victor de Mendonça 

                        Presidente                                                                    1º Secretário 
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O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, declaro 

aberta os trabalho da 5ª sessão Ordinária. O presidente solicita ao vereador Victor Mendonça 

que faça a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada, sem ressalva. O presidente 

faculta a palavra ao vereador que queira fazer uso, a vereadora Fátima Monteiro saúda a todos 

e parabeniza Celia Melo pela coragem e independência que tem trilhado seu caminho poético 

e lançamento do seu livro. O presidente faz a leitura das comunicações e parabeniza a 

estudante Celia Melo por se destacar na UERN, comunica que recebeu uma correspondência 

informando que através de uma pesquisa do instituto Tiradentes os vereadores Manoel 

Cavalcante ganhou medalha de bronze, Fátima Monteiro prata e o mesmo Wilson Filho Ouro 

e a mesa diretora conquistou a medalha Alfredo Tiradentes por está dentro da legalidade e 

cumprindo com o que o tribunal de contas recomenda. E não havendo orador inscrito encerra 

o pequeno expediente.  

Grande Expediente          

O SR. PRESIDENTE – Faculta a palavra ao vereador que queira fazer uso. O 

vereador Manoel Cavalcante saúda a todos e faz um relato sobre as reivindicações dos 

contentes e descontentes com a politica econômica do governo Dilma e que esses protestos 

foram direcionados a toda classe politica, nacional, estadual e municipal, fala que o povo está 

desacreditado com a classe política do Brasil, pede a todos da família bacurau que se unam 

para reivindicar seu espaço político e mudar o sistema político do município, informa que o 

candidato que pretende concorrer às eleições tem até o dia 2 de abril para mudar ou fazer sua 

filiação num partido e que o PMDB não vai abrir mão do seu espaço que tem na política de 

Rodolfo Fernandes e está aberto para conversar com todos os partidos. O presidente passa à 

palavra a vereadora Fátima Monteiro que saúda a todos e fala que esteve com a secretária de 

saúde para esclarecer algumas dúvidas sobre a visita dos agentes de endemias nas 

comunidades dos Sítios Espinheiro e Bispado e na ocasião questionou a secretária como eram 

feitas as compras para o hospital e a mesma respondeu que eram feitas por ela mesma. Com a 

parte Manoel Cavalcante fala que o problema da dengue depende também da conscientização 

da população. O presidente passa a palavra ao vereador Neuriberg Monteiro que saúda a todos 

e comunica que deixou a legenda partidária dos Democratas – DEM e agradece a todos os 

colegas e eleitores pelo tempo que estiveram juntos, e que desde já faz parte do partido 
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Solidariedade – SDD, que tem como presidente municipal Benigno Neto e que juntos 

buscarão melhorias para o município. O presidente passa a palavra ao vereador Marcos Luiz 

que saúda a todos e parabeniza o vereador Neuriberg pelo novo partido político e fala que 

mesmo filiado ao PPS trás em suas mãos uma responsabilidade em defesa do PSDB e espera 

que juntos possam continuar desenvolvendo um trabalho com outras legendas partidárias para 

o crescimento e desenvolvimento em busca de dias melhores, expressa seu sentimento diante 

dos acontecimentos políticos no país, presta homenagens ao deputado Rogerio Marinho pelo 

bom caminho que está trilhando no PSDB e em nosso município, fala que não defende cores 

partidárias e sim pessoas e que todos devem dar as mãos em prol da moralidade e da 

legalidade que é o que o povo merece. Com a parte Manoel Cavalcante fala que não tira os 

méritos do governo Lula, mais também não nega que o país está dividido numa busca 

incansável da verdade e que Lula não pode desafiar o poder público e achar que é o dono da 

situação e que o povo tem que votar consciente e não se vender. Marcos Luiz conclui seu 

pronunciamento com um relato sobre a gestão de Lula e a situação política do país. O 

presidente passa a palavra ao vereador Valcemar Costa que saúda a todos, justifica seu atraso 

e fala que se entristece com a situação política que se encontra o país, relata sobre a corrupção 

e sua opinião sobre o governo Dilma e a pressão que a mesma está sofrendo para entregar a 

presidência, defende a classe política e fala sobre o trabalho do vereador. O presidente passa a 

palavra ao vereador Victor Mendonça que da as boas vindas a todos, questiona sobre o 

parcelamento da previdência, pede a secretária de saúde que busque amenizar os focos de 

dengue existente porque causo aumente, o município não tem uma boa assistência médica 

para atender uma grade demanda, reclama da iluminação pública, dos esgotos do Marcelino 

Grande e da Rua Mundinha Bessa, da merenda da creche e da limpeza das ruas, relata sobre 

os funcionários fantasma do município, questiona quem será o novo secretário de 

infraestrutura e o vereador Manoel o porque da reivindicação do PMDB tem que ter seu 

espaço se sempre andou embaixo das asas de outros partidos. Com a parte Valcemar fala que 

se informará sobre o parcelamento da previdência e passará para os colegas, comenta a 

respeito das mudanças na secretaria de infraestrutura e que a merenda é de boa qualidade. 

Ainda com as partes Neuriberg parabeniza Celia Melo por se destacar na cultura do 

município, agradece ao deputado Rogerio Marinho pela emeda destinada ao município e 
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quanto à operação tapa buraco mesmo não sendo secretário mais como foi citado o 

funcionário esteve doente mais em breve retornará. 

 

ORDEM DO DIA  - solicita ao vereador Victor Mendonça que faça a leitura da 

pauta: 

1. IND 7/2016 - Indicação - INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS; 

2. REQ 4/2016 - Requerimento - TRIBUNA LIVRE; 

3. PROJETO DE LEI DE Nº 005/2016 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 882.500,00 (OITOCENTOS E OITENTA E DOIS 

MIL E QUINHENTOS REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

O SR. PRESIDENTE – coloca em discussão e votação a indicação de nº 007, de 

autoria do vereador Wilson Filho, que dispõe sobre a instalação de bebedouros nos ginásios 

poliesportivos, que é aprovado por unanimidade. Em seguida despacha as comissões o projeto 

de lei de nº 005. 

 

TRIBUNA LIVRE - O Presidente passa a palavra ao presidente do solidariedade 

Benigno Neto que saúda a todos e fala que veio em nome de Kelps Lima agradecer ao 

Vereador Neuriberg pela confiança e credibilidade dada ao se filiar ao partido e dar boas 

vindas ao mesmo. Ato contínuo, o presidente declara encerrada a 5ª sessão ordinária de 2016. 

                                                               

http://sapl.rodolfofernandes.rn.leg.br/cadastros/sessao_plenaria/ordem_dia_sessao/ordem_dia_sessao_index_html?cod_sessao_plen=42&cod_sessao_leg=4&cod_num_legislatura=1&dat_sessao=17/03/2016&tip_sessao=1
http://sapl.rodolfofernandes.rn.leg.br/cadastros/sessao_plenaria/ordem_dia_sessao/ordem_dia_sessao_index_html?cod_sessao_plen=42&cod_sessao_leg=4&cod_num_legislatura=1&dat_sessao=17/03/2016&tip_sessao=1

